

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ В КРАПИВЕНСКОЙ ШКОЛЕ

Иванова Ирина Анатольевна,

педагог дополнительного образования

МБУ ДО «Центр детского творчества», г. Щекино

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник - День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники.



В этот октябрьский солнечный день учащиеся Крапивенской школы встречали учителей на входе в школу, поздравляли их с праздником и приглашали в актовый зал на концерт, который был подготовлен для них воспитанниками Центра детского творчества, занимающимися в объединениях «Веселые нотки» и «Яблонька» под руководством педагога дополнительного образования Ивановой Ирины Анатольевны. Дети красиво

украсили актовый зал школы шарами, цветами, красочными газетами с поздравлениями, своими улыбками и праздничным настроением!

Выпускники объединения «Яблонька» Кузин Илья и Гвоздева Анастасия были ведущими праздника, ставшего в школе традиционным. Юные вокалисты, занимающиеся в объединении «Веселые нотки» первый год, подарили собравшимся в зале замечательные душевые песни об учителях. Порадовали своими талантами и младшие школьники из объединения «Яблонька». Они с удовольствием исполнили красивые песни о школе. На празднике было сказано и много слов о важности профессии учителя. Песни, танцы, стихи, сценка «Двойка», флэш-моб «Осенние листочки» стали главными составляющими хорошо подготовленного и интересного сценария.



Никто из учителей школы на празднике не остался без внимания. Искренние поздравления и особые слова благодарности принимали в этот день ветераны педагогического труда, присутствующие на празднике.

Вот так весело и незабываемо прошел этот осенний день в нашей школе! Хорошо, что есть такой праздник, когда каждый из нас может поздравить своего любимого учителя, высказать ему слова любви и признательности!